
生涯学習講座『ハーバリウムづくり～キラキラ✨お花の水族館～　 R5.8.2」

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足 少しつまらない つまらない 未記入

17 1 0 0 0

★上記のように思った理由は？

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

16 1 1 0 0

●完成した作品 は？

とても満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

15 3 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める 勉強のため
学校生活に活

かす
その他

4 5 1 11

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

チラシ 家族から 友人から HP その他

6 11 0 0 1

　・図書館 [その他]

[チラシ入手先]

　・学校（小学校）

・図書館

お子様

・つくってみたかったから

・子どもが楽しめるように

・親子で楽しみたい

・子どもが興味があったから

１～２年で色が抜けることを初めて知りました。作るのに夢中になれました。じっくり作ることができました。

学校のこと、始めて知りました。

楽しかった。こんな学校があるんだ！と始めて知った。

いつも集中することがあまりなくて、１人の時間ができたこと。林先生たのしかった！

たのしかったです。

どうやってつくろうかなって想像どおりにつくれたのでとってもたのしかったです。

ちょっとしたクイズだったりやハーバリウムづくりの内容がよかった。

1年ももつなんて初めて知りました。花を入れるのがとてもむずかしかったです。

保護者

（同伴者）

ハーバリウム制作を子どもにもわかりやすく教えてくださったから。

  [その他]

うまくハーバリウムを作れたからです。

いろいろな花のことを知れたから。ハーバリウムがきれいにつくれたから。

一人一つハーバリウムを作らせていただけて嬉しかった。

・子どもに色々な経験をさせてあげたかったから

・子どもの作品づくり

　・昭和児童館
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●性別

男性 女性 未記入

2 15 1

●年代

～９才 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 未記入

9 2 0 2 4 0 0 0 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 0 0 17 0 1

●講座に関する意見

いろあわせがいい。　もっとお花の種類があったらいい。

たのしかった。

先生の話し方がわかりやすかったのでハーバリウム作りがうまく作れました。楽しかったし、よい思い出になりました。お子様

保護者

（同伴者）

とても楽しかったです。いじりすぎて花が崩れてしまったけど、ステキにできました。

はじめてやって楽しかったです。いろいろな花があってかわいかったです。むらさきのねこじゃらしみたいなものがかわ

いかったです。クイズがむずかしかったけど3個あっていてうれしかったです。

花を入れるのがむずかしかったです。

いろいろなことが学べたし、きれいなハーバリウムを作れたから楽しかったしうれしかった。

説明がわかりやすかった。アドバイスもつくる参考になった。またあったらやりたいと思った。

ただ、会場が寒かった。

じょうずに教えてもらったら、きれいにできたのでうれしいです。

いろいろな花の色があったし、想像以上にきれいにできたのでうれしかったです。

プリザーブドフラワーをさわったことがなかったため、きれいな色だな、案外壊れにくいなと思った。ハーバリウムの作

り方も知れ、花が身近に感じました。

最初は「どうしよっかな」となってましたが、いざ取り掛かると真剣になってしまって、集中してでき、楽しかったで

す。また参加したいです。

申込終了後にもかかわらず、対応してくださりありがとうございました。１人１つも作品がつくれ、とても楽しかったで

す。

とても楽しみにしてました！まさか、親まで作れるとは思わず、嬉しかったです！ゆったりとした時間の中、子どもと集

中して一緒に作れてよかったです。同じ花なのに、みんな違っておもしろかったです。ビンの形によっても見え方が全然

違うんだなーっと思いました。

ハーバリウム制作は初めてでしたが、子どもも楽しく制作することができました。夏休みの良い体験になり、ありがとう

ございました。

親の分まで用意していただき、しかも違う種類になるように配慮していただき、ありがとうございました。ゆったり、

じっくり作ることができ、よかったです。
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●開催してほしい花と緑に関する講座

もっと飛騨や下呂でやってほしい。飛騨でまた講座があれば参加したい。

土のこととかも聞きたい。

ハーブ料理、ハーブの育て方

レジンでアクセサリー

多肉植物

寄せ植えづくり、育ってきて形が悪くなってきたときの手入れの仕方。

クリスマスリース

たねの植え方を知りたい

クリスマスリース

いけばな

お子様

ブーケ

おし花

しめなわ

プリザーブドフラワー、ハーバリウムづくりを来年も！
保護者

（同伴者）

花束、お花のブーケづくり

お花に色をつけてどんな色になるのかやりたい。

はなでキーホルダーを作りたい。

もう1回ハーバリウムをやりたい。


